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ĐIỂM TIN 

 

➢ Thuế – Phí – Lệ phí 

• Bộ Tài chính (BTC) đề xuất phương án gia hạn thời hạn nộp thuế 

năm 2023 

• Công văn số 3749/CTHDU-TTHT về hoá đơn khi thanh lý tài sản 

của doanh nghiệp chế xuất (DNCX) 

• Công văn số 3582/CTHDU-TTHT về chính sách thuế đối với khoản 

chi phí thuê nhà xưởng 

• Hướng dẫn mới về thuế giá trị gia tăng (GTGT) có hiệu lực từ ngày 

14 tháng 04 năm 2023 

• Công văn số 8441/CTHN-TTHT về chính sách ưu đãi thuế giá trị gia 

tăng (GTGT) và thu nhập doanh nghiệp (TNDN) đối với hoạt động 

lập trình máy vi tính 

• Công văn số 3566/CTHDU-TTHT về chính sách thuế trong trường 

hợp bán giảm giá niêm yết cho khách hàng 

• Công văn số 9301/CTHN-TTHT hướng dẫn thuế suất thuế giá trị gia 

tăng (GTGT) 

• Công văn số 9302/CTHN-TTHT về kê khai thuế đối với nhà thầu 

nước ngoài 

• Cập nhật Căn cước công dân (CCCD) gắn chip của người nộp thuế 

(NNT) 

 

➢ Sở hữu trí tuệ 

• Các nội dung nổi bật về giới hạn quyền sở hữu công nghiệp (SHCN) 

năm 2023 

BẢN TIN THUẾ VÀ PHÁP LUẬT 

SỐ THÁNG 3, 2023 
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➢ Thuế – Phí – Lệ phí 

• Đề xuất gia hạn thời hạn 

nộp thuế năm 2023 

• Hoá đơn khi thanh lý tài 

sản của DNCX 

• Chính sách thuế đối với 

khoản chi phí thuê nhà 

xưởng 

• Hướng dẫn mới về thuế 

GTGT  

• Chính sách ưu đãi thuế 

GTGT và TNDN đối với 

hoạt động lập trình máy vi 

tính 

• Chính sách thuế trong 

trường hợp bán giảm giá 

niêm yết cho khách hàng 

• Hướng dẫn thuế suất thuế 

GTGT 

• Kê khai thuế đối với nhà 

thầu nước ngoài 

• Cập nhật CCCD gắn chip 

của NNT 

 

➢ Sở hữu trí tuệ 

• Nội dung nổi bật về giới 

hạn quyền SHCN năm 

2023 

Bộ Tài chính (BTC) đề xuất phương án gia hạn thời hạn nộp thuế  

năm 2023 

 

Để hỗ trợ doanh nghiệp và người dân vượt qua khó khăn năm 2023, duy 

trì sản xuất, kinh doanh mà vẫn đảm bảo cân đối ngân sách, BTC cho 

rằng cần có giải pháp về gia hạn thời hạn nộp thuế. 

 

Theo đó, cơ quan này đề xuất tiếp tục gia hạn thời hạn nộp thuế Giá trị 

gia tăng (GTGT), thuế thu nhập doanh nghiệp (TNDN), thuế thu nhập cá 

nhân (TNCN) cho các đối tượng quy định tại điều 3 Nghị định 

34/2022/NĐ-CP, ngoại trừ "tổ chức tín dụng, chi nhánh ngân hàng nước 

ngoài thực hiện các giải pháp hỗ trợ khách hàng là doanh nghiệp, tổ chức, 

cá nhân chịu ảnh hưởng do dịch Covid-19 theo quy định của Ngân hàng 

nhà nước Việt Nam". 

 

Đối với thuế GTGT, BTC kiến nghị gia hạn 6 tháng đối với số thuế 

GTGT từ tháng 1 đến tháng 5 và quý 1; gia hạn 5 tháng đối với số 

thuế GTGT của tháng 6 và quý 2. Thời gian gia hạn được tính từ ngày 

kết thúc thời hạn nộp thuế GTGT theo quy định pháp luật. 

 

Đối với thuế TNDN, BTC đề xuất gia hạn thời hạn nộp thuế đối với số 

thuế TNDN tạm nộp của quý 1, quý 2 kỳ tính thuế TNDN năm 2023. 

Thời gian gia hạn là 3 tháng, kể từ ngày kết thúc thời hạn nộp thuế 

TNDN theo quy định pháp luật. 

 

Đối với hộ kinh doanh, cá nhân kinh doanh, BTC kiến nghị gia hạn thời 

hạn nộp thuế GTGT, thuế thu nhập cá nhân đối với số tiền thuế phát sinh 

phải nộp năm 2023. Thời gian gia hạn chậm nhất là ngày 30 tháng 12 

năm 2023. 

BẢN TIN THUẾ VÀ PHÁP LUẬT 

SỐ THÁNG 3, 2023 

THUẾ - PHÍ - LỆ PHÍ 
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➢ Sở hữu trí tuệ 

• Nội dung nổi bật về giới 

hạn quyền SHCN năm 

2023 

Công văn số 3749/CTHDU-TTHT về hoá đơn khi thanh lý tài sản của 

Doanh nghiệp chế xuất (DNCX) 

 

Cục Thuế tỉnh Hải Dương ban hành Công văn số 3749/CTHDU-TTHT 

về hoá đơn khi thanh lý tài sản Doanh nghiệp chế xuất ngày 13 tháng 03 

năm 2023 như sau: 

 

❖ Về việc sử dụng hoá đơn để thanh lý tài sản 

 

Công ty là DNCX có phương tiện vận tải là xe ô tô mua từ nội địa, khi 

mua Công ty không làm thủ tục hải quan và chịu thuế đối với doanh 

nghiệp nội địa. Trường hợp Công ty thanh lý tài sản này vào thị trường 

nội địa thì Công ty thực hiện thủ tục hải quan theo quy định tại Thông 

tư số 39/2018/TT-BTC. Công ty sử dụng hoá đơn bán hàng, trên hoá 

đơn ghi rõ: “Dành cho tổ chức, cá nhân trong khu phi thuế quan.” 

 

❖ Về lệ phí trước bạ 

 

Trường hợp tổ chức, cá nhân mua tài sản thuộc đối tượng chịu lệ phí 

trước bạ thì thực hiện nộp lệ phí trước bạ khi đăng ký quyền sở hữu, 

quyền sử dụng với cơ quan nhà nước có thẩm quyền. 

 

➢ Căn cứ pháp lý 

▪ Điều 79 Thông tư số 38/2015/TT-BTC sửa đổi bổ sung tại khoản 55 

Điều 1 Thông tư số 39/2018/TT-BTC 

▪ Khoản 2 Điều 8 Nghị định số 123/2020/NĐ-CP 

▪ Điều 4 Nghị định số 10/2022/NĐ-CP  

 

 

BẢN TIN THUẾ VÀ PHÁP LUẬT 

SỐ THÁNG 3, 2023 
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➢ Sở hữu trí tuệ 

• Nội dung nổi bật về giới 

hạn quyền SHCN năm 

2023 

Công văn số 3582/CTHDU-TTHT về chính sách thuế đối với khoản chi 

phí thuê nhà xưởng 

 

Cục Thuế tỉnh Hải Dương ban hành Công văn số 3582/CTHDU-TTHT 

về Chính sách thuế đối với khoản chi phí thuê nhà xưởng ngày 07 tháng 

03 năm 2023 như sau: 

 

Trường hợp Công ty có ký Hợp đồng thuê nhà xưởng (đã được Ủy ban 

Nhân dân tỉnh đồng ý chủ trương gia hạn thời gian cho thuê lại nhà 

xưởng) thì thời điểm lập hoá đơn đối với hoạt động cho thuê nhà 

xưởng là thời điểm hoàn thành việc cung cấp dịch vụ không phân 

biệt đã thu được tiền hay chưa thu được tiền. 

 

Trường hợp bên cho thuê có thu tiền trước hoặc trong khi cung cấp dịch 

vụ thì thời điểm lập hoá đơn là thời điểm thu tiền căn cứ theo Nghị 

định số 123/2020/NĐ-CP ngày 19 tháng 10 năm 2020. 

 

Đối với khoản chi phí thuê nhà xưởng nếu khoản chi phí này phục vụ 

cho sản xuất kinh doanh hàng hoá xuất khẩu, đáp ứng đủ điều kiện quy 

định tại Điều 14, 15, 16 Thông tư số 219/2013/TT-BTC và Điều 4 Thông 

tư số 96/2015/TT-BTC thì được khấu trừ/hoàn thuế GTGT đầu vào 

phục vụ cho sản xuất kinh doanh hàng hoá xuất khẩu và được tính 

vào chi phí được trừ khi xác định thu nhập chịu thuế TNDN. 

 

BẢN TIN THUẾ VÀ PHÁP LUẬT 
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➢ Sở hữu trí tuệ 

• Nội dung nổi bật về giới 

hạn quyền SHCN năm 

2023 

Hướng dẫn mới về thuế giá trị gia tăng (GTGT) có hiệu lực từ ngày 14 

tháng 04 năm 2023 

 

Thông tư số 13/2023/TT-BTC ban hành ngày 28 tháng 02 năm 2023 và 

sẽ chính thức có hiệu lực thi hành kể từ ngày 14 tháng 4 năm 2023. 

Thông tư này đã đưa ra một số hướng dẫn mới về thuế GTGT như sau: 

 

1. Hướng dẫn mới về xác định giá tính thuế GTGT đối với hoạt động 

chuyển nhượng bất động sản 

 

Giá tính thuế GTGT đối với hoạt động chuyển nhượng bất động sản 

được hướng dẫn xác định theo quy định tại khoản 1 Điều 1 Nghị định 

số 49/2022/NĐ-CP. 

 

2. Hướng dẫn mới về xác định đối tượng và trường hợp được hoàn 

thuế GTGT đối với dự án đầu tư 

 

Đối tượng và trường hợp được hoàn thuế GTGT đối với dự án đầu tư là 

các cơ sở kinh doanh được quy định tại khoản 3 Điều 1 Nghị định 

số 49/2022/NĐ-CP.  

 

3. Hướng dẫn mới về hồ sơ hoàn thuế GTGT đối với dự án đầu tư 

 

Kể từ ngày 14 tháng 4 năm 2023, hồ sơ hoàn thuế GTGT đối với dự án 

đầu tư của cơ sở kinh doanh ngành, nghề đầu tư kinh doanh có điều kiện 

trong giai đoạn đầu tư thuộc đối tượng được hoàn thuế GTGT bổ sung 

thêm tài liệu cần chuẩn bị so với quy định trước đó tại khoản 2 Điều 28 

Thông tư số 80/2021/TT-BTC. 

BẢN TIN THUẾ VÀ PHÁP LUẬT 

SỐ THÁNG 3, 2023 
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➢ Sở hữu trí tuệ 

• Nội dung nổi bật về giới 

hạn quyền SHCN năm 

2023 

Công văn số 8441/CTHN-TTHT về chính sách ưu đãi thuế giá trị gia 

tăng (GTGT) và thu nhập doanh nghiệp (TNDN) đối với hoạt động lập 

trình máy vi tính 

 

Cục Thuế thành phố Hà Nội ban hành Công văn số 8441/CTHN-TTHT 

chính sách ưu đãi thuế giá trị gia tăng (GTGT) và thu nhập doanh nghiệp 

(TNDN) đối với hoạt động lập trình máy vi tính ngày 01 tháng 03 năm 

2023 như sau: 

 

1. Về thuế GTGT 

 

Trường hợp Công ty có hoạt động sản xuất sản phẩm phần mềm và dịch 

vụ phần mềm thì thuộc đối tượng không chịu thuế GTGT theo quy 

định tại khoản 21 Điều 4, Thông tư số 219/2013/TT-BTC. 

 

2. Về thuế TNDN 

 

Trường hợp Công ty đáp ứng quy định về dự án đầu tư mới tại Khoản 18 

Điều 1 Nghị định số 12/2015/NĐ-CP và có phát sinh thu nhập từ hoạt 

động sản xuất sản phẩm phần mềm thì xác định ưu đãi thuế TNDN của 

dự án đầu tư như sau: 

 

• Ưu đãi về thuế suất: Áp dụng thuế suất ưu đãi 10% trong thời 

hạn mười lăm năm theo quy định tại khoản 1 Điều 15 Nghị định số 

218/2013/NĐ-CP.  

 

• Ưu đãi về thời gian miễn, giảm thuế: Miễn thuế TNDN bốn năm 

(4 năm), giảm 50% số thuế TNDN phải nộp trong chín năm (9 

năm) tiếp theo theo quy định tại khoản 1 Điều 16 Nghị định số 

218/2013/NĐ-CP. 

 

BẢN TIN THUẾ VÀ PHÁP LUẬT 
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➢ Sở hữu trí tuệ 

• Nội dung nổi bật về giới 

hạn quyền SHCN năm 

2023 

Công văn số 3566/CTHDU-TTHT về chính sách thuế trong trường 

hợp bán giảm giá niêm yết cho khách hàng 

 

Cục Thuế tỉnh Hải Dương ban hành Công văn số 3566/CTHDU-TTHT 

về Chính sách thuế trong trường hợp bán giảm giá niêm yết cho khách 

hàng ngày 06 tháng 03 năm 2023 như sau: 

 

Trường hợp Công ty bán giảm giá niêm yết cho khách hàng do khách 

hàng thanh toán trước thời hạn hợp đồng thì đây không phải là hình 

thức chiết khấu thương mại theo quy định tại Chuẩn mực số 14.  

 

Trường hợp Công ty áp dụng hình thức chiết khấu thanh toán trong 

đó Công ty giảm trừ cho khách hàng, do khách hàng thanh toán tiền 

mua hàng trước thời hạn theo hợp đồng thì đây là khoản chi phí tài 

chính mà Công ty chi cho khách hàng. Do đó, Công ty không phải lập 

hóa đơn điều chỉnh, Công ty lập chứng từ chi tiền theo quy định tại 

khoản 1 Điều 5 Thông tư số 219/2013/TT-BTC của Bộ Tài chính. 

 

➢ Căn cứ pháp lý: 

• Chuẩn mực số 14 ban hành kèm theo Quyết định 149/2001/QĐ-BTC 

ngày 31/12/2001 của Bộ Tài chính về việc ban hành và công bố bốn 

(04) chuẩn mực kế toán Việt Nam (đợt 1) 

• Nghị định số 209/2013/NĐ-CP  

• Thông tư số 219/2013/TT-BTC 
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➢ Thuế – Phí – Lệ phí 

• Đề xuất gia hạn thời hạn 

nộp thuế năm 2023 

• Hoá đơn khi thanh lý tài 

sản của DNCX 

• Chính sách thuế đối với 

khoản chi phí thuê nhà 

xưởng 

• Hướng dẫn mới về thuế 

GTGT  

• Chính sách ưu đãi thuế 

GTGT và TNDN đối với 

hoạt động lập trình máy vi 

tính 

• Chính sách thuế trong 

trường hợp bán giảm giá 

niêm yết cho khách hàng 

• Hướng dẫn thuế suất 

thuế GTGT 

• Kê khai thuế đối với nhà 

thầu nước ngoài 

• Cập nhật CCCD gắn chip 

của NNT 

 

➢ Sở hữu trí tuệ 

• Nội dung nổi bật về giới 

hạn quyền SHCN năm 

2023 

Công văn số 9301/CTHN-TTHT hướng dẫn thuế suất thuế giá trị gia 

tăng (GTGT) 

 

Cục Thuế thành phố Hà Nội ban hành Công văn số 9301/CTHN-TTHT 

hướng dẫn thuế suất thuế giá trị gia tăng (GTGT) ngày 06 tháng 03 năm 

2023 như sau: 

 

Trường hợp Công ty hoàn thành việc cung ứng dịch vụ hoặc lập hóa đơn 

cung ứng dịch vụ sau ngày 31 tháng 12 năm 2022 thì không thuộc trường 

hợp được giảm thuế GTGT theo Nghị định số 15/2022/NĐ-CP ngày 28 

tháng 01 năm 2022 của Chính phủ. 

 

Trường hợp Công ty đã lập hóa đơn kể từ ngày 01 tháng 02 năm 2022 

đến ngày 31 tháng 12 năm 2022 với mức thuế suất thuế GTGT 8% 

theo quy định tại Khoản 2 Điều 1 Nghị định số 15/2022/NĐ-CP. Khi phát 

hiện sai sót thì Công ty điều chỉnh hóa đơn có sai sót theo quy định tại 

Điều 19 Nghị định số 123/2020/NĐ-CP ngày 19 tháng 10 năm 2020 

của Chính phủ. 

 

Trường hợp Công ty là tổ chức nộp thuế GTGT theo phương pháp 

khấu trừ phải hoàn trả hàng hóa theo quy định của pháp luật thì khi hoàn 

trả hàng hóa, người nộp thuế thực hiện lập hóa đơn GTGT theo quy 

định tại Điều 4 Nghị định số 123/2020/NĐ-CP ngày 19 tháng 10 năm 

2020 của Chính phủ, thuế suất thuế GTGT của hàng hóa hoàn trả tương 

ứng với thuế suất của hàng hóa đó ghi trên hóa đơn GTGT mua hàng. 
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➢ Sở hữu trí tuệ 

• Nội dung nổi bật về giới 

hạn quyền SHCN năm 

2023 

Công văn số 9302/CTHN-TTHT về kê khai thuế đối với nhà thầu  

nước ngoài 

 

Cục Thuế thành phố Hà Nội ban hành Công văn số 9302/CTHN-TTHT 

về kê khai thuế đối với nhà thầu nước ngoài ngày 06 tháng 03 năm 2023 

như sau: 

 

Trường hợp tổ chức nước ngoài, không có trụ sở tại Việt Nam (nhà thầu 

nước ngoài) có thu nhập phát sinh tại Việt Nam trên cơ sở giao dịch 

chuyển nhượng chứng khoán (tương ứng với cổ phần tại công ty cổ 

phần) trên Sàn giao dịch chứng khoán Hà Nội phù hợp với các quy định 

của pháp luật về chứng khoán thì thuộc đối tượng áp dụng của Thông tư 

số 103/2014/TT-BTC, cụ thể: 

  

• Thuế GTGT: Hoạt động chuyển nhượng chứng khoán thuộc đối 

tượng không chịu thuế GTGT theo quy định tại điểm d khoản 8 

Điều 4 Thông tư số 219/2013/TT-BTC. 

 

• Thuế TNDN: Thu nhập từ chuyển nhượng chứng khoán thực hiện 

theo hướng dẫn tại Điều 4, Điều 13 Thông tư số 103/2014/TT-

BTC. 

 

Trường hợp nhà thầu nước ngoài không đáp ứng được một trong các điều 

kiện nêu tại Điều 8 Thông tư số 103/2014/TT-BTC thì Bên Việt Nam 

(Công ty chứng khoán, tổ chức phát hành chứng khoán hoặc nơi tổ chức 

nước ngoài có tài khoản chứng khoán) nộp thay thuế cho Nhà thầu nước 

ngoài theo quy định tại Thông tư số 103/2014/TT-BTC. 
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➢ Sở hữu trí tuệ 

• Nội dung nổi bật về giới 

hạn quyền SHCN năm 

2023 

Cập nhật Căn cước công dân (CCCD) gắn chip của  

người nộp thuế (NNT) 

 

Sau thời gian dài khuyến khích và không xử lý vi phạm hành chính đối 

với hành vi chậm thay đổi CCCD, các chi cục thuế đã có công văn thông 

báo về việc bắt buộc người nộp thuế (NNT) phải thay đổi thông tin do 

đổi sang sử dụng CCCD gắn chip mới. 

 

➢ Căn cứ pháp lý: 

• Luật Quản lý Thuế 2019 

• Nghị định số 125/2020/NĐ-CP về việc quy định xử phạt vi phạm 

hành chính về thuế, hoá đơn; 

• Thông tư số 105/2020/TT-BTC hướng dẫn về đăng ký thuế 

 

NNT khi có thay đổi một trong các thông tin trên tờ khai đăng ký 

thuế (trong đó có thay đổi về số chứng minh nhân dân/CCCD…) phải 

thực hiện thủ tục thông báo thay đổi thông tin đăng ký thuế với cơ 

quan thuế quản lý trực tiếp theo quy định tại Điều 36 Luật Quản lý 

Thuế 2019. 

 

Trường hợp NNT có hành vi chậm thông báo thay đổi thông tin trong 

đăng ký thuế thì áp dụng xử lý theo quy định tại Nghị định số 

125/2020/NĐ-CP. 

 

Hiện NNT có thể thực hiện thông báo thay đổi thông tin đăng ký thuế do 

đổi sang CCCD gắn chip bằng hình thức điện tử trên trang cổng dịch vụ 

công của cơ quan thuế trực tiếp quản lý. 
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➢ Sở hữu trí tuệ 

• Nội dung nổi bật về giới 

hạn quyền SHCN năm 

2023 

Các nội dung nổi bật về giới hạn quyền sở hữu công nghiệp (SHCN) 

năm 2023 

 

Luật Sở hữu trí tuệ năm 2005 sửa đổi năm 2022 (Luật SHTT) chính thức 

có hiệu lực từ 01 tháng 01 năm 2023 có nhiều điểm mới đáng chú ý, đặc 

biệt liên quan đến giới hạn quyền SHCN. Cụ thể như sau: 

 

1. Quyền SHCN bị giới hạn bởi những yếu tố nào? 

Căn cứ quy định tại Điều 132 Luật SHTT, quyền SHCN có thể bị hạn 

chế bởi các yếu tố sau: 

• Quyền của người sử dụng trước đối với sáng chế (SC), kiểu dáng 

công nghiệp (KDCN); 

• Các nghĩa vụ của chủ sở hữu, bao gồm: 

- Trả thù lao cho tác giả SC, KDCN, thiết kế bố trí (TKBT); 

- Sử dụng SC, nhãn hiệu (NH). 

• Chuyển giao quyền sử dụng SC theo quyết định của cơ quan nhà 

nước có thẩm quyền. 

 

2. Các nội dung nổi bật về giới hạn quyền SHCN năm 2023 

Trong năm 2023, các nội dung nổi bật về giới hạn quyền SHCN được 

quy định từ Điều 133 đến Điều 137 Luật SHTT cụ thể như sau: 

• Quyền sử dụng SC nhân danh Nhà nước 

• Quyền của Nhà nước đối với SC, KDCN, TKBT là kết quả của 

nhiệm vụ khoa học và công nghệ sử dụng ngân sách nhà nước 

• Quyền sử dụng trước đối với SC, KDCN 

• Nghĩa vụ trả thù lao cho tác giả SC, KDCN, TKBT  

• Nghĩa vụ sử dụng SC, NH 

• Nghĩa vụ của tổ chức chủ trì đối với SC, KDCN, TKBT là kết quả 

của nhiệm vụ khoa học và công nghệ sử dụng ngân sách nhà nước 

• Nghĩa vụ cho phép sử dụng SC cơ bản nhằm sử dụng SC phụ thuộc 
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❖ Hội sở chính tại Hà Nội: 

L3-02, Tầng 3, Tòa HH-

NO1, Goldseason số 47 

Nguyễn Tuân, Phường 

Thanh Xuân Trung, Quận 

Thanh Xuân, Hà Nội 

 

❖ Chi nhánh Hải Phòng 

Số 55A/69 Chợ Con,  

Phường Trại Cau, Quận Lê 

Chân, Hải Phòng 

 

❖ Chi nhánh Hồ Chí Minh 

LE 04.69, Chung Cư 

Lexington, 67 Mai Chí Thọ, 

Phường An Phú, Thành phố 

Thủ Đức, Hồ Chí Minh 

 

❖ Liên hệ với IC&Partners 

Vietnam 

Tel: +84 243 2373 793 

Mobi: +84 915 432 043 

Web: www.icpartners.it 

Email: 

info@icpartnersvietnam.com 

 

GIỚI THIỆU 

 

Công ty TNHH IC&Partners Việt Nam là thành viên của IC&Partners 

S.p.A tại Italy, chuyên cung cấp các dịch vụ về Đại lý Thuế, Tư vấn 

Thuế, Tư vấn lập hồ sơ giá chuyển nhượng, Tư vấn doanh nghiệp, và hỗ 

trợ các công việc khác liên quan đến hoạt động hàng ngày của doanh 

nghiệp. Chúng tôi có nhiều năm kinh nghiệm cung cấp các dịch vụ cho 

về lĩnh vực tư vấn nói chung và tư vấn thuế nói riêng cho các tập đoàn đa 

quốc gia có quốc tịch khác nhau như Hàn, Nhật, Italy, Đức, Singapore ... 

không chỉ ở Việt Nam mà cả nhiều quốc gia khác trên thế giới.  

 

Hiện nay, những quy định, chính sách của Cơ quan Thuế ngày càng 

nghiêm ngặt trong khi các doanh nghiệp chưa thể lường trước được 

những rủi ro có thể xảy ra do chưa nắm bắt được những quy định pháp 

luật hiện hành. 

   

Chúng tôi rất hân hạnh phục vụ Quý Công ty các dịch vụ sau: 

- Đại lý Thuế (Báo cáo thuế hàng quý, quyết toán thuế hàng năm) 

- Rà soát rủi ro về thuế 

- Hỗ trợ thủ tục thành lập, đóng cửa Công ty 

- Hoàn thuế GTGT, thuế TNCN 

- Tư vấn lập hồ sơ xác định giá giao dịch liên kết 

- Các thủ tục xử lý những vướng mắc về thuế (miễn, giảm, phạt 

thuế...) 

- Dịch vụ tư vấn, hỗ trợ về quản lý và hành chính khác. 

 

Với thế mạnh về chất lượng và uy tín, IC&Partners Việt Nam tự tin sẽ 

mang đến sự hài lòng nhất cho Khách hàng khi đến với chúng tôi.  

 

Trân trọng cám ơn! 
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